Ovningsuppgift #5, sid1 [1]

investeringskalkylering - procentuell avkastning - niva E www.bizdyou.se

Ejnar som ar ekonomichef pd Mekanik i Oresund AB har begért in offerter pa
tre nya maskiner.

- Maskin X; kostar 650 000 kr och ger arliga intakter p& 50 000 kr.

- Maskin Y; kostar 900 000 kr och ger &rliga intdkter pa 75 000 kr.
- Maskin Z; kostar 1 620 000 kr och ger arliga intakter pd 81 000 kr.

Vilket investeringsalternativ har kortast aterbetalningstid?
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- /

Vilket investeringsalternativ ger stérst procentuell avkastning?

a N

- /
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